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Pár slov úvodem

Každoroční sbírka, na kterou přispívají členové 
sborů CB má hned několik zásadních významů.  

 Vyjadřuje to, čemu se říká vzájemnost a
sounáležitost mezi Diakonii a Církví bratrskou a to
bez ohledu na to, jestli dárci a sbory mají ze sbírky
nějaký zpětný užitek.

 Je výpovědí o tom, že jsme ochotni do práce
Diakonie vložit také něco ze svého a nečekáme jen
na prostředky z veřejných zdrojů.

 Významně Diakonii pomáhá ve spolufinancování
poskytovaných služeb a dalších projektů.



Pár slov úvodem

Děkuji proto Bohu za to, že nám 
umožňuje dávat a jednotlivým dárcům 

za jejich štědrost a podporu. 



Bethesda – domov pro seniory  

V domě pro seniory žije a bydlí celkem 33 obyvatel, o které
pečuje tým 25 lidí. V týmu jsou pečovatelé a pečovatelky,
sociální pracovnice, zdravotní sestry, lékaři, ale i pracovníci
v kuchyni nebo vedoucí domova a „technický personál“.
Aktuálně potřebujeme náš tým posílit o 1 až 2
zaměstnance.

 Ze sbírky spolufinancujeme mzdové náklady na
zdravotnický personál, celkový provoz střediska, náklady
na administrativu, účetnictví atp.

 Další oblastí je obnova vybavení a inventáře domova pro
seniory.



Bethesda domov pro seniory



Chráněné bydlení na Xaverově 

Služba poskytuje chráněné bydlení celkem šesti mužům s
mentálním hendikepem.

Posláním služby je vytvářet takové místo, kde se život co
nejvíce přibližuje životu v běžné domácnosti.

Ve středisku na Xaverově pracuje tým celkem 6 lidí, a i zde
potřebujeme posily.

 Ze sbírky spolufinancujeme mzdové náklady, celkový
provoz střediska, obnovu vybavení a náklady na
administrativu, účetnictví atp.

 Z investic, které nás čekají, je to např. nový kotel,
oprava zahradní pergoly a čistička odpadních vod.



Chráněné bydlení na Xaverově



Středisko na Černém Mostě 

Na Černém Mostě fungují celkem tři sociální služby

- Centrum denních služeb – využívá 14 osob
- Chráněné bydlení – využívá 5 osob
- Osobní asistence – využívá 12 osob

- Ve středisku pracuje tým 8 lidí, kteří se zapojují do
všech uvedených služeb a i tady hledáme nové kolegy a
kolegyně.

 Potřebujeme dofinancovat mzdy, protože např. služba
osobní asistence získala nižší míru podpory.

 V oblasti investic potřebujeme opravit podlahy v bytě a
provést rekonstrukci sociálního zařízení (bezbariérový
přístup) v nových prostorách v Bryksově ulici.



Centrum denních služeb Černý Most



Některé další projekty   

Fond rozvoje Diakonie

Fond je určen na podporu diakonické práce v různých
formách a podobách jak na pobočkách, tak s sborech. Do
fondu putuje 10% z vybrané částky – nezapomínejte žádat.

Humanitární pomoc na Ukrajině

Jedná se o podporu onkologicky nemocných v Zakarpatí,
na kterou se vyčleňuje cca 10% z vybrané částky. Více
informací najdete zde: https://dcbvzakarpati.blogspot.com/

Matouš 25 – veřejná sbírka na potraviny pro Jižní Súdán

Tento projekt není podporován přímo ze sbírky, ale díky
příspěvkům na transparentní účet jsme v roce 2018 z účtu
odeslali částku přesahující 622 000,- Kč.

https://dcbvzakarpati.blogspot.com/


Slovo na závěr  

Víme že různých žádostí o finanční podporu je
mnoho a respektujeme, že můžete mít různé
priority v tom, jak s penězi naložit.

Věříme však, že i tentokrát přispějete a pomůžete
nám pokračovat v naší práci a v projektech, na
nichž se podílíme.

Za celý tým Diakonie CB Roman Kysela


